KPEANTHASA

ynmua

KOMINAHMNA «TBON ®WNUHAHCbI KOHCAJT>»

KaK paccymTaTb
eXXeMeCsaAYHbIU nnaTex:?

MecCSUYHbIN NNAaTEX — 3TO CYMMa, KOTOPYIO 3aEMLLMK
NOJIKEH 0683aTeNbHO BHOCUTb MO AOrOBOPY Ka)KAblM MecsL,
4TOObI MOoralwaTb KpeauT.

E)xxemecssyHasn 3apnnara L 1 2
3apniaTa 3a roa -

E>xeMeCcssYHbIN - E>xeMmecsiuHas
niaaTex . 3apnjaTa

BoinnaTbl N0 KpeAUTY He AOJIKHDLI NPeBbIWATL
30% oT AoxoAad 3aeMULMKA

NMPUMEP:

3apnnaTta 3a roa: 600 000 py6.

3annaTta B Mecsu: 50 000 pyo6.

ExxemecsauHbin nnaTéx: 15 000 py6.

PeweHune: 15 000 = 50 000 x 100 = 30%
Mecsa4YHbIM NNATEX No KpeauTy He npesbliwaeT 30%

YCNnoBuUsa KpeauToBaHus

bOJIEE BbIT'OZIHDbIE MEHEE BbIlTOHbIE
pe2ysIsipHbIU 3APABOTOK Hepe2ynAapHbIU
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NOIOXUMeIbHAA oMpuUUamesbHas
KpeoumHas ucmopus A TAK)KE KpedUMHaAs
00/120CPOYHbIe 0eno3umel ucmopus
3 Hpyxu
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PUHAHCOBON TPAMOTHOCTU N'PAXOAH
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